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Aoknon 4 / oeAida 21

Na avTLOTOLYLOETE T oTOLXELD TNC OTNANG A pE auTa TS oTtAANG B:

2TtRAN A 2tHAn B
Aedopéva Tunog Aedopevwy
1. "124" Mo , ,
> 192 o. AApaplBuntikoc (Xapaktnpog)
3. "AAHOH:" ,
4. WEYAHS P- Axgpatog
5. —98.345 ,
6 0 Y. [1poyHaTiKOC
7. "KAAHMEPA ZE OAOYZ"
8. Noylkog
8.3+7.84
12> a
22> B
32 a
4> 6
52>y
62> PB
72> a

82y



Aoknon 5 / oeAida 21

Na avtiotolyioete kaBe Aedopevo tnc 2TNANG A e To cwoto Tumo Asbopgvou tne 2TNAng B.

2TAAN A 2tiAn B
Aedopéva TOmocg AedopéEvwv
1. 0.42 o.. AKEPALOC
2. "WEYAHX" B. MpayUoTLKOC
3. "X" Y. XapaKtnpog
4. -32.0 8. NoyLKoC
5. AAHOH2
12> B
22y
32y
4> B

52> 6



MetaBAntéc / ovopatoAoyia
EnitpenToi XOPOKTAPEC YA TO OVOHa METABANTAC

EAANVIKO pKpQ KEdaAaiaL: oBy...,x ¥ w
A BT, ...,X, WU Q

AyVAKA pkpa kedboaaio: a,b,c...,xvVz
ABC...,XY/Z

Wnoia: 0,12,...,7,8,9

Katw rovAa:

Kavovec yia to ovopo HeTaBANTAC

Aev Eekvael amo Pnoio (mpemetl va EeKvAeL Ao ypaLLLaL)
TCX. 1X

Aev emutpEnovtal SEOUEVMEVEC AEEELC

TC.X. AIABA2E

Aev eTTpEMOVTAL KEVA LETOEV AEEEWVY

T..X. LLECOC OPOC

Napadeiypata cwotwv oVOUATWVY
A

ovoua

netaAntn

alb2r 1 2

Bupa_7

LECOC_OpPOC

neoocOpog

U2



TeAEOTEC
APIOMHTIKOI: A
*

/ DIV MOD
+
Y. 2+8*%4 /2702 =2+8*4 /4 =2+32/4=2+8 =10
ZYTKPITIKOI: > >= < <= = <>
TU.X. X €2
Y& 1

X<>Y (2#1)  (AAHOHZ)
X<=Y (2<1)  (WEYAHS)

NOTIKOI: OXI KAl H

NMPOTEPAIOTHTA TEAE2ZTQN
Mponyouvtol ot APIOMHTIKOI, akoAouBouv ot 2YTKPITIKOI, teAeutaiot ot AOTIKOL.

T..X. X&E7+46>24/2
X€<13>12
X €< AAHOHZX



ZUVOPTAOCELG
T P(X) tetpaywvikn pila
A T(X) amoAvtn TuNn
A M(X) okepaLlo HEPOC
HM(X) nuitovo
2YN(X) ouvnpuitovo
ED(X) ePaATITOUEVN
NOI(X) AoyaptBuoc Inx

E(X) exkBetikn e

TLX.

X € —4
Y € A_T(X)

X €& 3.14
Y € A_M(X)

A<3
B & 4
[ € T_P(AM2 + BA2)

X €& 45
Fx < EQ(X)

X € 30
Fx € HM(X)A2 + ZYN(X)A2

X €2
Fx € E(AOT(X))

X Y
4 4 |—4]
X Y
3.14 3 13.14] > 314
A B r
3 4 5 | v/32+42=+25
X FX
45 1 ep(45°)
X FX
30 1 nu?(30°) + ovv?(30°) =1
X FX
2 2 eln(z)




TeAeotéol — EKPpaAoeLC

TEAEZTEOI eival ot petaPAnteg, otabepeg, ouvaptNOoEL Kal aplOpol emi Twv omoiwv yivovtal oL TPALELC.
XpnotlpomnolouvTal Kol MapeVOETELC yLa KaBopLoUO TNE TPOTEPOLOTNTAC.
EKDPAZH sival onoloodnmote cuvOUOOOC TEAECTEWYV KOl TEAECTWV.

.X. ).

X< 2 X €5

Y<4 Y €6

ZEX+TPY) 2€2+T P4) =2+2=4 AEX+Y/2 A<C5+6/2=5+3=3
B&(X+Y)/2 B&(5+6)/2=11/2=55

MPOZOXH !!!

ApPLOTEPA TNC EKXWPNONC TIPETEL VAL EXOUME ULa Kol Hovo pia petoAntn.

X+Y €2

Ag€La TNC ekywpnong dev pmopoU e va EXOUME AAAN EKxwPNON.

XE€YEC?2

T..X.

Na SLatunwoete otV aAyoplOukn YAwooa, KaBeuia amo TI¢ mapokatw aAVEBPLKEC TTAPAOTACELC:

Ix+1] A T(x+1) Jx + 2y T_P(x+2*y)
x%+1 x® +\[y

(x *3+T_P(y)) / (A_T(x) - 4)

x =y  x"2+1)/(x-y) x| — 4



Evotnta 1

Ano to apxeio AEPP_1.pdf
ELKOVIBLO: cor
Oewpia
ocAibec7 - 8

AOKNOELC
6, 7 / oeAidba 21
8 / oeAida 22 ( ta 11 npwTta epwTAHATA)
9 / oeAida 23 ( Ta 3 mpwTta EpwTAMOTA)



https://www.leriou.gr/docs/aepp_various/AEPP_1.pdf
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